3aganus 11 NPOXO0KIEHUS POMEKYTOYHOM aTTeCTAIIMH M0 MaTeMaTHKe
BO 2 KJIacce
JIeMOHCTpaMOHHBINA BapUaHT.
1. Pemm 3agauy.
1. Ha crpoutensctBOo noma mpuBesnn 90 kr kpacku. Ha mokpacky oJHOro moabes3ia
NOTpaTUiau 35 KI KpPAackd, a Ha MOKPAacKy Jpyroro nojawesna uspacxopoBamu 30 Kr.
CKOJIBKO KI' KPACKH €IIE OCTaI0Ch Ha CTPOUKeE?

2. B mapke nmocagunu 23 caxkeHua: 7 aum, 8 0epé3, a octaybHbie — TOMOMSA. CKOJBKO
TOIOJICH TOCaMIIH B TapKe?

3. B TaHIIeBaJIbBHOM KpY>KKe 3aHUMaioch 26 pedsar. 14 u3 Hux — neBouku. Ha ckosibko
OO0JIBIIIE IEBOYEK, YEM MATBUUKOB, 3aHUMAJIOCh TAHIIAMU?

4. YuurenpHHLA pa3iaiia AeTsIM 28 TeTpajel B KIETKY U CTOJBKO ke B JIMHEWKyY. [locie
ATOTO y He€ ocTanoch emé 17 terpaaeit. CKoJIbKO TeTpaiei ObUIO Y YUUTEIbHUIII?

5. Jlna OykeToB cpezasin 12 po3, rBo3auk Ha 18 11BEeTKOB OOJIbIIIE, YEM PO3, a TIOJbIIAHOB
CTOJIBKO, CKOJIbKO PO3 U IBO3JIMK BMecCTE. CKOJIBKO TIOJIBIIAHOB CPE3aju 1Jisi OYKETOB?

6. Ha 7 monok mocTaBuju KHUTH I10 2 Ha KaXXAYIO0. CKOJIbKO BCETO KHUT Ha IMOJIKax?

7. YUeHUK Hamucajd Ha ypoke 4 MpeasioKeHus, 1o 3 cioBa B KaxkJI0M. CKOJBKO BCETO
CJIOB HaNMCaJl y4CHUK?

8. Ha ctpourtenbctBe oqHOTO 0Ma OBLIO 3aHATO 29 4eIOBEK, a Ha CTPOUTENILCTBE
napyroro — Ha 15 4yenoBek Oosbine. CKOJIBKO BCEro pabovmXx 3aHITO HA CTPOUTETHLCTBE

JIBYX TOMOB?

9. 3 makera paznoxuiu opoBHy 12 kr kapTodens. CKoIbKO KAJI0rpaMMOB KapTodens B
KaXJI0M Iakete”?

10. Yyenuku noauiu B mkojbHOM cany 20 nepeBbeB. [locae 3Toro uM ocTaaoch MOJIUTh
25 s6108b 1 10 cnuB. CKOJIBKO BCETO IEPEBHEB B camy?

*Ecnu Bacs cwecT 3 KOH(ETBI, TO Yy HETO UX CTaHET Ha 5 MeHbIe, yeM y FOpbl. Ckosbko
koH(eT y Bacu, eciiu y FOps1 10 konder?

*¥Y Mapunsi 66110 50 py6sieii. [1ama nan eii 3 monetsl. Beero y He€ ctano 70 pyoOseid.
Kakwne moneTs! nan namna Mapune?

*OnHa ThIKBa TsDKeee Ipyroi Ha 3 Kr U oHa BecuT 12 kr. CKOJIBKO KT BECSAT 00€ THIKBHI.

*K uucny 67 npubaBuiM Ba OJUHAKOBBIX OJHO3HAYHBIX YMCIA M MOJYYUIIU YHUCIIO 75.
Kakwue uncna npubaBuin?



*3amucaTh M BBIYMCIUTH Pa3HOCTh, B KOTOPOW BBIYMTaeMoe 52, a yMEHbIIaeMoe Ha 7
OO0JIBIIIE BHIYUTAEMOTO.

*Ha nmepeBe cuaeno CTOJIBKO CHHHUIl U CHETUPEH, CKOJBKO BOPOObEB. CKOJIBKO CHAEITO
CHErupeH, eciu cuasaT 6 cuHul u 13 BopoOLER?

*VY nenmymku 14 xoHbeT. ITH KOHMETH OH Pa3AeTiiI MEXKIY CBOMMHU BHYKAaMHU Tak, YTO
KKl monyumsn 1o 3 koHdertbl, u eme 2 koHpeTsl octanoch. CKOIBKO BHYKOB Y
TETYIIKU?

2. Pemiu reoMeTpHYeCKYIO 3a1a4y

1. HauepTu npsiMOYToJIbHUK CO cTopoHaMu 6 cM 1 2 cM. Hailiju ero nepumerp.

2. Cropona kBagpara 4 cm. C IOMOMIBIO YMHOXEHHs OINPENEIUTh €ro IMEPUMETP.
Haueptuts kBamgpar.

3. JliinHa mpsAMOYTOJbHUKA § CM, a IIMpUHA HAa 3 cM MeHblue. Haliim nepumerp 3T0ro
MPSAMOYTOJIbHHKA.

4. Jnuua npsmoyroiabHuka 6 cm, a nepuMerp paBeH 20 cm. KakoBa mmpuHa
MPSMOYTOJIbHUKA?

5. Haueptuth /1Ba oTpe3Ka: nepBbIil AMHOK | 1M, a BTOpOM JIMHHEE MIEPBOrO Ha 2 CM.
6. Haueptuth 1Ba OTpe3Ka, OOUH U3 KOTOPBIX HA 2 CM JIMHHEE JIPYTOro.

7. HauepTutsh oMany10 U3 4 3B€HBEB, IJIMHA KOTOPBIX paBHA 1 ¢M, 3 cMm, 2 cMm, 4 cm.
HauepTtuth 0Tpe30K, IJMHA KOTOPOTO PaBHA JJIMHE 3TOW JIOMAHOM.

8. HauepTuth 10MaHy10, cocTosyto U3 3 3BeHbeB. inHa Beer tomanou 13 cm. [lnuHa
IIEpBOro 3B€Ha paBHa 6 cMm. Halinu quinHy IBYX OpYTUX 3BEHBEB, €CJIM OJJHO U3 HUX Ha 1

CM KOpOYe JAPYTOoro.

3. Boiuuciiu 3HaUeHue BbIPAKeHUIA:

7560 = 40 + 30 = 96— 90 = 38+ 2= 6-2=
88— 40 = 7450 = 7+50= 30 +35= 20:2=
6350 = 58— 30 = 46 + 4= 40 + 55 = 16:8=
13— (58 - 50) = 11— (38-30) = 100-4-50 =
7+(24-20) = 8 + (45 - 40) = 100-3-40=
20 + (74 — 70) = 30 + (67 - 60) = 40 + 50 - 67 =
12— (65 — 60) = 14— (77-70) = 20 + 26 — 40 =

Brruucnm, 3anuceiBasi pemeHrne CTOIOUKOM, U CHEIaid TPOBEPKY:

54+ 38 = 62 -39 =



78-56= 32+48=

PaccraBuTh CKOOKHM Tak, 4TOOBI PABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMH.

8+2+4=2 9-4+3=2 14-6+3=11
9-4 +5=10 4+7-3=8 14-6+3=5
7+9-6=10 3+4-2=5 15-8 -2=5
4+6-3=3 8-4+3=7 15-8 -2=9

4. Cpasnu. IlocTtaBb 3HaKu > ,< WK =

4 nec. * 4 en. 90-43* 82-20
7 en. * 1 nec. 67 +20*50+ 34
211M*18 cm 3am4cMm*30cMm 50k.* 5k.
40 cm * 5 1m 60 cM *5 oM 4 cm Ip. * 90 k.
80cm *1m 3am7cMm*38 cem Im* 10 cm

Haitnure HeBepHbie 3anucu. CUIINATE UX, UCITPABIISIS 3HAKM HA BEPHBIE:

9+7>18 15-9<7 12-5=7
4+7>11 8+6<12 13-8=6
5. 3anoJIHUTE MPOMYCKH

2 1M 3cm=* cm 5 nec.2 en.* 25

68 cM=* oM * cm 3 nec.2 en.* 2 nec.3 en.

6. BoImosiHuTE A€HiCTBUA C BeIHYHHAMMU
IM-30m= gcm-2cm= 4 oM+3 cM=
IM-60cm= 6cm+20cm = 2mM+40 cm =



